BHeK/accHoe
MeponpuaTue no Teme
«[lecaTnyHble apobu>»



BbluncnuTe ycTtHo




BcTaBbTe nponyLweHHoe Ynucno

2,1 + |79 = 27 | +0,7=34
10

21*1 s |=6,3 51 | *4 =204




mei -3,2=59

YMeHbLLUaeMoe = 3Ha4YeHne pa3HocTu +
BblYUTaeMoOe

74-l62 | =1,

BblyntaemMoe = yMeHbLLaeMoe —
3Ha4YeHue pa3HoCTH



e :2=0,9

[lesimmMoe = 3Ha4yeHue yacTtHoro *
ZenuTesib

6,3:- = 21

lenutenb = gemMMoe : 3HadyeHune
4YaCTHOIro



BonwebHas cumna ypaBHEHMI

Cka3ka



B HEKOTOpOM LiapCTBE, B HEKOTOPOM
rocy/1apcTBe Xu/i1-6bis1 VIBaH-LiapeBuH.
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[loBCcTpeYyas Kak-To VIBaH-LapeBny
EneHy lNpekpacHyio.







v

VIBaH-LjapeBuY rnoexasi Bbipy4yaTb CBOIO
OrPOMHbIN KaMEHb 3aKpbl/1 4OPOry Ha MOCT.

JI0buMyto. BoT rnoavexas oH K peKe, a TaMm

Ha kaMHe HanucaHbl 3 YpaBHEHUS




C/IM UX MPaBu/ibHO PELLINTb, TO KAMEHb
roBEPHETCS M 0cBO6OAUT A0pOrYy.

llomorute UBaHy-LapeBndy!!!



3aaHNg KOMaHOaM




e PelleHune

Y-3,71=2,77+5,46

Y-3,71=8,23
Y=8,23+3,71
Y=11,94

e PelleHune

12,7+m=3,2+9,8

12,7+m=13
m=13-12,7
m=0,3

o PelleHune
X+3,79=1,83+1,97
X+3,79=3,8
X=3,8-3,79

X=0,01



Zlonro exan ViBaH-LapeBuY ro siecy, rnoka gopora
He ripuBesia ero K n3byuuke babbi Arn.
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baba Sra cornacunace rnoMoYs ViBaHy-LiapeBnyy,
HO TOJIbKO rpU YC/1I0BMM, ECJZTIN OH PELLINT
YPaBHEHWS, HaNMMCaHHbIE Ha CTEHaX M30YILLIKM.



3aaHNg KOMaHOaM:

1) 6,5+ 2x=14,5
y(5,8-3,8) =62

2) 124-3x=3,4
(12,5 + 2,5)x =60

3) 75+5x—1,5=16
9,2 -3y =3,92-3,72



O 2X=14,5-6,5
2X=8
X =4

2y=62
y=31

o 3x=12,4-3,4
3x=9
X =18

15x=60
X=4

e 5x+6=16
5x=10
X =2

9,2 - 3y=0,2
3y=9
y=3



lpoLyasice ¢ IBaHoM-LapeBn4yeM, baba Sra
pacckasasia eMy 0 CUJ1€ KOPHEN YPaBHEHMS:

«Ko/ib Hy)KHO Tebe
Kakou 3ariop
OTIEPETb NN

3aKpbITb HaKperiko,
rpov3Hecu BCJ1yX
KOPHW YpaBHEHMA.,
MuUrom UcrosIHNTCS».
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YepHbivi BOPOH MoAC/yLLas 3TOT pa3roBop
n pacckasas 060 Bcem Kolyero.
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ToTt noacreper
VIBaHa-LapeBu4a,
CXBaTua ero n
6pocuns B riybokoe
r1o/3eMe/Ibe.
3aMKHyn Ha LIEeCTb
3dMKOB.




[lomorute ViBaHy-LapeBudy OTKPbITb

BCE 3aMKW.

1) 35: x—1,2= 3,8

2) (2,8 + x)+3,7=12,5
3) y:2+3,7=17,7

4) (5,6 —x)+3,8=44
5) 12: m-0,2 = 3,8

6) (x—54) +2,3=25,2




VIBaH-LiapeBnY rnpon3HeC «BoJillebHbIE
C/10Ba», Ha3BaJ1 KOPHW BCEX

YPaBHEHUM.
JlBepu 1) x=7
rMoA3eMesibs 2) x="56
3) y=8
OTKPbI/INCb.  4) x = 5
5) m =



N BcTan ViBaH-UapeBu4 nepes sopotamu KolyeeBa
LapCTBa.
A Ha BOpoTax HarmcaHo ypaBHEHWE!

VIBaH-LlapeBuY peLLnsi ero yCTHOo.

A BblI ci»(ere?




BopoTa OTKPbI/IUCE.
OcBoboann MeaH-uapesny Enery lNpekpacHyto, v B
TOT )K€ [IEHb CbIrpasin OHW cBaAbby.
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